
                                                                                 
 

VERBALE N. 39
SEDUTA DEL  13/07/2022

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2022 (duemilaventidue) il giorno  13 (tredici) del mese di  luglio, la Commissione Terza  è

convocata  congiuntamente con la Sesta Commissione attraverso la modalità telematica  secondo

quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo

2022 , alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Esame ed  espressione  di  parere  sulla  mozione  472/2022  “Facilitare  l’accesso  al

superbonus 110%” proponeti: Pastorelli, Armentano;

• Approvazione verbali delle sedute precedenti;

• Varie ed eventuali.

Per  la  Direzione  del  Consiglio  sono  stati  invitati  sulla  piattaforma  Teams la  P.O.  Direzione  del

Consiglio e Commissioni Consiliari,  Sabrina Sezzani, il Dirigente Riccardo Nocentini, Mario Rizzuti,

per la diretta in streaming. 

Alle ore 12.00 si collegano telematicamente i Consiglieri:  Pampaloni, Bianchi, Calistri,  Innocenti,

Masi, Bundu, Santarelli.

Alle ore 12.05 si collega telematicamente il Consigliere Pastorelli.

Il Segretario della Commissione Valter Cozzi procede all’appello nominale dei Consiglieri presenti

telematicamente, il Presidente Pampaloni apre la seduta alle ore 12.10

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia Pastorelli Francesco

Componente Santarelli Luca

E’ presente il Segretario della Commissione Valter Cozzi.

Vengono messi  in visione i verbali delle sedute del 22.06.2022 e del 6.07.2022 .

Il Presidente Pampaloni  introduce l’ordine dei lavori, ricordando che la mozione era già stata
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illustrata nelle precedenti sedute, invitando il Consigliere Pastorelli a prendere la parola.

Alle ore 12.14 si collega telematicamente il Consigliere De Blasi.

Il  Consigliere Pastorelli  prende la parola informando i  Commissari  che ha provveduto ad

formulare  degli  emendamenti.  Introduce  nella  chat  della  seduta  la  mozione  con  i  nuovi

emendamenti per essere visionati.

Il presidente Pampaloni, la Consigliera Innocenti si trovano d’accordo alle modifiche poste al

testo,  necessarie  ad  un’eventuale  cessione  di  suolo  pubblico  per  realizzare  interventi  di

efficientamento energetico, non limitandosi al superbonus 110%, provvedimento introdotto

con il decreto “Rilancio” del 19 maggio 2020.

Prende la parola la Consigliera Bundu ponendo il problema della gratuità della cessione del

suolo pubblico necessari agli eventuali interventi.

Il Consigliere Pastorelli sottolinea che nella mozione presentata, essendo un atto di indirizzo

non entra su questi aspetti per non vincolare gli uffici preposti a delle valutazioni che sono di

propria competenza.

La Consigliera Bundu esprime dichiarazione di voto contrario.

Il  Presidente  Pampaloni  mette  in  votazione  la  mozione  472/2022 “Facilitare  l’accesso  al

superbonus 110%” che riporta il seguente esito: Parere favorevole con emendamenti proposti

dal proponente

6 voti favorevoli (Pampaloni, Bianchi, Calistri, Innocenti, Santarelli, Pastorelli)

1 voto contrario (Bundu)

1 presente non votante (De Blasi)

Vengono  approvati i verbali precedentemente messi in visione.

L’appello  finale  viene  sostituito  dai  consiglieri  presenti  alla  votazione  della  mozione

472/2022.

Il Presidente Pampaloni chiude la seduta alle ore 12.37.

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 18.07.2022

                  Il Segretario             Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                   Renzo Pampaloni
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